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Задания для проведения вступительных испытаний  

в 9 класс по математике 
 

Вариант 1 
1. Выберите неверное равенство: 

1) 603600  ; 2) 6,036,0  ; 3) 02,004,0  ; 4) 10100  . 
2. Выберите верные утверждения. 
В ромбе:  
1) все углы равны;  2) все стороны равны;  
3) диагонали равны; 4) диагонали являются биссектрисами его 
углов. 

3. Вычислите 
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4. Решите неравенство: 1,053,13  yy . 

5. Сократите дробь: 
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6. В треугольнике АВС проведена биссектриса ВК, АВ:ВС = 3:4. 
Найдите площадь треугольника ВСК, если площадь треугольника 
АВК равна 36 см2. 

7. Найдите наименьшее значение функции 1362  xxy . 
8. Бассейн наполняется через две трубы за 6 ч. Через первую трубу 
бассейн наполняется на 5 ч. быстрее, чем через вторую. За какое 
время может быть заполнен бассейн через каждую трубу в 
отдельности? 

9. Вычислите: 
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10. Биссектриса острого угла равнобедренной трапеции делит 
боковую сторону длиной 13 см в отношении 26:11, считая от 
большего основания. Найдите площадь трапеции, если меньшее 
основание равно 2. 

 
 

Вариант 2 
1. Выберите неверное равенство: 

1) 20400  ; 2) 5,025,0  ; 3) 06,036,0  ; 4) 15225  . 
2. Выберите верные утверждения. 
В прямоугольнике:  
1) все углы равны;  2) все стороны равны;  
3) диагонали равны; 4) диагонали точкой пересечения делятся 

пополам. 

3. Вычислите 
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4. Решите неравенство: 2,148,42  yy . 

5. Сократите дробь: 
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6. В треугольнике АВС проведена биссектриса СК, АС:ВС = 4:5. 
Найдите площадь треугольника ВСК, если площадь треугольника 
АКС равна 40 см2. 

7. Найдите наибольшее значение функции 542  xxy . 
8. Бак заполняется через две трубы за 2 ч. Через первую трубу 
заполняется на 3 ч. быстрее, чем через вторую. За какое время может 
быть заполнен бак через каждую трубу в отдельности? 

9. Вычислите: 
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10. Биссектриса острого угла равнобедренной трапеции делит 
боковую сторону длиной 10 см в отношении 13:9, считая от 
большего основания. Найдите площадь трапеции, если меньшее 
основание равно 1. 

 


